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令和３年７月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和３年７月26日（月） 午後３時30分 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

          委 員   藤木 國裕 

委 員   加藤 直子 

委 員   西濟 睦美 

委 員   佐藤 康広 

 

４ 欠席委員    な し 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   佐久間 伸一 

生涯学習課長   佐藤 一孝 

管理指導主事   松原 利弘 

指導主事     山沢 正仁 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  須貝 彰 

学校教育課主任  川崎 大介 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事  

議第18号 教科用図書の採択について 
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日程第６ 報告  

報告第22号 就学援助児童・生徒の認定等について 

報告第23号 共催・後援事業について 

○第44回新潟県下越音楽教育研究会 

○令和３年度「教育フォーラム」 

○新潟県美術家連盟 下越地区作品展 

○郷土を元気にする会・胎内地域大会 

 

その他 １ 令和３年度関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会の

議決結果について 

 

８ 審議の経過及び結果 

 

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただ今から、胎内市教育委員会７月定例会を開会します。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

本日の会議録署名委員の指名については、佐藤委員を指名します。 

 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

それでは、前回会議録の承認について、お諮りいたします。事務局、説明をお

願いします。 

 

○ 事務局 

（令和３年６月21日定例教育委員会会議録について説明） 

 

○ 教育長 

何かご質問等ありますでしょうか。ないようですので承認いたします。 
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日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

続きまして「教育長の報告」に入ります。これも資料で用意させていただきま

した。私又は教育委員の皆様が出席された会議等です。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

それでは、議事に入ります。 

「議第 18号 教科用図書の採択について」審議願います。 

指導主事お願いします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

○ 教育長 

異議がないようですので採択することに決しました。 

 

 

日程第６ 報 告 

 

○ 教育長 

それでは続きまして報告にはいります。はじめに「報告第 22号 就学援助児

童・生徒の認定等について」学校教育課長、説明をお願いします。 

 

＜議事録非公開２＞ 

 

○ 教育長 

次に「報告第 23号 共催・後援事業について」お願いします。 

 

○ 学校教育課長 

議案書７ページからになりますが、私の方から２つご報告をさせていただきま

す。 
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初めに８ページをご覧きたいと思います。この度、新潟県下越音楽教育研究会

から後援の申請ありました「第 44回新潟県下越音楽教育研究会」について後援

を承認いたしましたので、ご報告申し上げます。内容については９ページをご覧

いただきたいと思いますが、小学校の授業研究等をとおして下越地区の音楽教育

の充実を図ることを目的として下越地区の小中学校教職員を対象に 10月６日

（水）に、きのと小学校で開催するものであります。内容等を審査いたしまして

承認いたしましたのでご報告いたします。 

続きまして議案書の 10ページからになりますが、ときわ会胎内支部から「教

育フォーラム」について後援の申請がありました。この件について承認いたしま

したのでご報告いたします。右側の実施計画表、11ページをご覧頂きたいと思

いますが、「いじめ問題」について知見を深めることを目的として、市内教職

員、PTA役員及び地域コーディネーター、学校支援ボランティア、青年会議所会

員等を対象に９月 18日（土）胎内小学校及び ZOOM会議で開催するものでありま

して、内容等を審査いたしまして、承認いたしましたのでご報告申し上げます。

私からは以上です。 

 

○ 生涯学習課長 

生涯学習課の関係になります。議案書 12ページをご覧ください。新潟県美術

家連盟から、下越地区会員作品展への共催申請がございまして、３月１日から８

日まで産業文化会館で作品展が行われます。趣旨としましては、コロナウイルス

感染拡大の影響を受けた作家の活動の場の確保と地域の芸術鑑賞機会の提供とし

て企画されたものです。 

続きまして 13ページ、14ページになりますが、郷土を元気にする会から「胎

内が誇る乙宝寺を訪ねて」と題した胎内歴史文化講演会への後援申請がございま

して、７月 31日、今週の土曜日になりますが、産業文化会館で開催されます。

郷土を元気にする会につきましては、郷土愛、家族愛をテーマとして新発田を発

祥に活動を始めたもので、この度は乙宝寺をテーマに歴史文化そして胎内市が誇

る貴重な文化財を紹介する内容となっています。 

こちらの２件の申請につきまして承認しましたことをご報告させていただきま

す。以上でございます。 

 

○ 教育長 

今の説明でなにかご質問等ありますでしょうか。 

 

○ 西濟委員 

下越音楽教育研究会の授業研究について、参加予定者数が 60人となっていま

す。９ページに新型コロナウイルス感染症が拡大した場合、規模を縮小して行う
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可能性もあると書いてありますが、これは音楽室で児童がいて、60人は結構多

いかなと思いますが、どのようにしてやるのでしょうか。 

 

○ 管理指導主事 

きのと小学校では大掛かりな研究授業を行う場合は、広いランチルームを使

うのではないかと思われます。 

 

○ 西濟委員 

      分かりました。ちょっと多いなと思いまして。でも10月ぐらいなら先生達ワ

クチン接種が終わっていてできるのか、どうなのかと思いまして。結構多いで

すよね。 

 

○ 管理指導主事 

      音楽室では行わないと思われます。後日、確認します。 

 

○ 西濟委員 

      はい。分かりました。 

 

○ 教育長 

他はいかがでしょうか。ないようですので、その他事務局なにかありますで

しょうか。 

 

○ 事務局 

その他についてご報告いたします。議案書の 15ページからになります。次の

ページ、16ページをご覧ください。「関東甲信越静市町村教育委員会連合会総

会の議決結果について」でございます。 

前回の定例会で委員の皆様から、全員承認ということで提出したとご報告しま

したが、その取りまとめ結果でございます。17ページをご覧ください。すべて

の議案について原案のとおり可決されたということでございます。 

次に、本日委員の皆様にお配りした資料で「令和３年度市町村教育委員会オン

ライン協議会の実施について」という資料をご覧ください。昨年もオンラインで

実施いたしまして、加藤委員と西濟委員に参加して頂きました。今年度は希望制

にしたいと思います。日程につきましては、２ページの４に第１回から第４回ま

で書いてありますが、第３回については教育長を対象としておりますので、委員

の皆様には第１回、第２回、第４回のうちいずれかということになります。内容

につきましては、３ページの７の分科会のテーマをご覧ください。⑴は①から④

のうち２つ参加ということになります。⑵は①から③のうちどれか一つに参加と
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いうことです。４ページに事前接続確認の日程があります。参加する場合は事前

確認の日程も予定してください。希望する方は、今週末７月 30日までに私ま

で、日程と事前確認日、時間と希望する分科会、第１希望から第３希望まで連絡

してください。 

最後に、昨年は新型コロナ感染症対応優先のため中止となりましたが、毎年、

秋に実施しております三市北蒲原郡教育委員会連合協議会の研修会、秋の日程が

事務局である新発田市から、電話ではありますが連絡がありました。日程が令和

３年 10月 15日（金）14：00から、カルチャーセンターとイクネスしばたで実

施するといういうことです。日程の確保よろしくお願いします。以上です。 

 

 

次回定例会の日程について 

 

○ 教育長 

今の件についてご質問等ございますか。ないようですので、次回、８月の定例

会については、８月 27日（金）１時 30分から点検評価委員会、そのあと３時

30分から教育委員会開催の予定ということでよろしいでしょうか。この会場で

定例教育委員会を開くということでお願いしたいと思います。 

 

○ 佐藤委員 

      第２回点検評価委員会は、２時間かかるのでしょうか。 

 

○ 教育長 

     一応３時半ということにしてますけど、終わり次第ということでよろしいでし

ょうか。 

以上で、７月定例教育委員会を閉会させていただきます。 

 

午後３時50分 閉会 

 

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

 

 

会議録署名委員                 


